

ПРОКОПЬЕВСК, ПЯТИЛЕТКА, ГОД ПЕРВЫЙ

Финишировали лавщики

Обычная крутопадающая лава и короткие полосы — это далеко не новые системы угледобычи, особенно первая из них, но в руках знатоков своего дела они могут давать отличные результаты, даже если отрабатываются этими системами пласти с нарушениями. Это своими практическими делами доказали забойщики участка № 4 шахты «Черная гора», которым руководит Григорий Петрович Серафимов. Здесь очистные бригады Виннамина Ивановича Мячникова и Мордана Салимова ежемесячно выдают из двух забоев сверхплановое топливо. А план на участок в месяц 9480 тонн!

Более 15,5 тысячи тонн топлива выдал с начала года сверх задания коллектив передового участка. На полтора месяца опережают горняки время. А вчера в третью смену они завершили выполнение плана первого года пятилетки и перешагнули за его рубеж.

Безусловно, забойщики не смогли бы подготовить такой хороший подарок пятидесятилетию Советской власти, не создав им условий для ритмичной работы проходчики участка из бригады Юрия Борисовича Дунаева. С начала года нарезники прошли сверх плана 540 метров выработок, выполнив технические нормы на 160 процентов.

Ф. СИДОРОВ.

Четырехкратный победитель

На днях комитет профсоюза шахты имени Дзержинского утвердил условия соревнования за достойную встречу 50-летия власти Советов. Учрежден переходящее Красное знамя, которое каждый месяц будет вручаться победителю соревнования. В канун 50-летия знамя будет передано на вечное хранение коллективу, который займет первенство наибольшее число раз.

Какой участок окажется обладателем этого почетного трофея? Точно сказать пока, конечно, трудно, но можно с уверенностью

заявить, что основным претендентом станет коллектив пятого участка, которым руководит Ю. Т. Неживых. На протяжении всех ме-

сяцев пятилетки он добывает уголь со значительным опережением производственной программы.

Особенно высокопроизводительно поработали горняки с пятого участка в канун 49-й годовщины Великого Октября, когда выполнили план угледобычи на 126,4 процента, по проходке выработок — на 162,8 процента. Это лучшие результаты по шахте. Коллектив участка установил и еще одно примечательное достижение: по итогам октября он завоевал все четыре переходящих Красных знамени шахты: одно — участковое, второе — получила смена горного мастера т. Гилева, остальных — удостоены щитовая и проходческая бригады тт. Ткачука и Логинова.

Нынешний месяц горняки передового участка знаменуют еще большими успехами. Только за первые двенадцать дней ноября на гора из забоев отправлено свыше 1000 тонн сверхпланового угля.

А. КРАВЧЕНКО.

Тяжелая утрата

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР с глубоким прискорбием известили, что 14 ноября 1966 года, после тяжелой болезни скончался Николай Григорьевич Игнатов —

член Центрального Комитета КПСС, заместитель Председателя Президиума Верховного Совета СССР, председатель Президиума Верховного Совета РСФСР, Герой Социалистического Труда.

(ТАСС).

Несколько месяцев подряд хорошо трудятся горняки бригады Анатолия Ивановича Воробьева с участка № 12 шахты № 3—3-бис. И в ноябре бригада уже добилась не ложного результата, имея первые сверхплановые метры при проходке промежуточного штreta.

На снимке: А. И. Воробьев (в центре) среди горняков своей бригады.



ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 227 (9310)

Среда, 16 ноября 1966 года.

Год изд. 37-й
Цена 2 коп.

Шахтерская ПРАВДА

ГАЗЕТА КОМПАНИИ «ГОСУДАРСТВЕННАЯ

ПРЕССА СССР»

ПЛЕНОМУ

Центрального райкома КПСС

Позавчера состоялся пленум Центрального райкома КПСС. Здесь был решен организационный вопрос. В связи с переходом тов. Тимашова В. Ф. на другую работу пленум освободил его от обязанностей первого секретаря райкома КПСС. Первым секретарем избран тов. Трубицын Николай Гаврилович.

На пленуме был также рассмотрен вопрос «Идеологическая работа — дело каждого коммуниста». С докладом выступил секретарь районного комитета партии тов. Басов З. И.

В обсуждении вопроса приняли участие тов. Каминский И. П. — крепильщик шахты «Коксовая-1», тов. Соловьев В. А. — первый секретарь Центрального райкома ВЛКСМ, тов. Петров А. И. — начальник шахты «Коксовая-2», тов. Новашов В. А. — заведующий Центральным районом, тов. Щеголихин Н. И. — начальник Центрального райотдела милиции, тов. Сухин В. М. — секретарь партбюро механического завода, тов. Локтионов Г. А. — зам. секретаря парткома шахты № 3—3-бис.

С речью на пленуме выступила секретарь горкома КПСС тов. Сгибнева И. Ф.

В работе пленума приняли участие первый секретарь горкома партии тов. Жеваго Е. П. и заведующий организационным отделом обкома КПСС тов. Ситников В. И.

Л. ЛАРИНА.

15 декабря — сессия Верховного Совета СССР

Президиум Верховного Совета СССР постановил, созвать вторую сессию Верховного Совета СССР 7-го созыва 15 декабря 1966 года в гор. Москве.

(ТАСС).

ИЗВЕЩЕНИЕ

18 ноября в 10 часов утра во Дворце культуры имени Артема состоится городской семинар пропагандистов всех форм обучения системы партийного и комсомольского политпросвещения.

Горком КПСС.

ФОТО В. ГРОЗНОГО.

ГИГАНТ НА ВЫГОЗЕРЕ

ПЕТРОЗАВОДСК. В Карелии началась подготовка к строительству третьей очереди Сегежского целлюлозно-бумажного комбината. Ее мощность 400 тысяч тонн сульфатной целлюлозы, 360 тысяч тонн бумаги и 721 миллион бумажных мешков в год. На берегу Выгозера поднимется по существу еще один гигант, равный по мощности двум таким предприятиям, каким сегодня является Сегежский комбинат.

Как показали испытания, долговечность и надежность таких шин несколько не ниже, чем изготовленных из натурального каучука.

САКСАУЛ — ДЕРЕВО

ПУСТЫНИ

АЛМА-АТА. В песчаных пустынях Казахстана началась массовый сев саксаула. Под новые массивы этого удивительного растения, дерево которого тонет в воде, а по теплотворной способности близко к каменному углю, отведено более 26 тысяч гектаров. Новые саксаульники помогут остановить движение барханов, наступающих в районы возделывающихся полей и пастбищ.

На юге Казахстана за последние годы создано более ста тысяч гектаров новых саксауловых лесов.

ТРАНСФОРМАТОР

ВЕЛИКАН

ВИЛЬNIOS. Мощный сварочный трансформатор создан вильнюсскими специалистами. Эта машина войдет в комплекс новых станков для производства труб магистральных газопроводов диаметром 1.220 миллиметров.

(ТАСС).

ПЛЮС РЕЗЕРВЫ

В СТУПАЯ в первый год пятилетки, трудающиеся Рудничного района брали на себя повышенные обязательства: выполнить годовой план к 29 декабря и выдать сверх плана промышленной продукции на 1 млн. 400 тыс. руб., выполнить сверх плана на 265 тыс. руб. строительно-монтажных работ, перевозки дополнительные 210 тыс. тонн народнохозяйственных грузов и т. д. Сейчас мы уже можем говорить о результатах 10 месяцев. За это время выпущено сверхплановой продукции на 2,3 млн. руб., строителями освоено сверх программы 619 тыс. руб., значительно возрос и объем грузоподъемников. Замечательные успехи в труде добились коллективы шахты «Зиминка 3—4», первых № 8, завода РГИ, швейной фабрики № 6, горномалёвки, управления механизации и многих других колхозов.

Бюро районного комитета партии одобрило начинание этих коллективов и обязало партийные организации всех промышленных предприятий развернуть соревнование за экономию материальных ресурсов и денежных средств. Это движение привело еще больших размахов после решения бирю обкома КПСС о проведении Всекузбасского смотра.

Но за отдельными отрядами явлениями нельзя не заметить недостатков. А они налицо. В

районе все еще есть предприятия, не справляющиеся с государственным планом. В целом ими за 10 месяцев недодано производному хозяйству 158,4 тыс. тонн угля. Только за счет не выполнения плана шахтами № 5—6, «Зиминка-Капитальная», «Красногорская» долг составил 285,2 тыс. тонн угля. Но итогом 10 месяцев неудовлетворительно работают и заводы шахтной автоматики, кирпичный, ЖБИ, таксонометров, ходячих и некоторые другие.

Вместе с тем у нас есть все возможности улучшить свои показатели. Большое подспорье в этом движении за экономию расходование материалов, электротехнических, финансовых ресурсов.

Поддерживая инициативу коллективов передовых предприятий Москвы и Ленинграда по эконо-

мии металла и материалов, коллектива Кузнецкого металлургического комбината и трестов Киселевского, Кузбассжелезобетона и Аянского машиностроительного завода, трудающихся шахты «Зиминка 3—4», завода «Продмаш» и шахтостроительного управления № 3 в январе этого года первыми в районе приняли обязательства по экономии расходованию металла и материалов.

Бюро районного комитета партии одобрило начинание этих коллективов и обязало партийные организации всех промышленных предприятий развернуть соревнование за экономию материальных ресурсов и денежных средств. Это движение привело еще больших размахов после решения бирю обкома КПСС о проведении Всекузбасского смотра.

Главная задача смотра — выявление и использование имеющихся резервов экономии сырья и материалов, металла и энергетических ресурсов, технических мероприятий по экономии материала и т. д. Партийные организации, настойчивее стали добиваться улучшения организационно-партийной и партийно-политической работы, повышения инициативы и ответственности коммунистов, больше стали привлекать трудящихся к активному участию в борьбе за экономию и бережливости, проводить разностороннюю работу по развитию технического творчества.

В смотре уже принял участие 24 тыс. человек. Ими подано 1441 предложение, из них 1173 предложения будут внедрены и 927 внедрены и дали условный экономический эффект в 834,9 тыс. руб. Наилучшие показатели в смотре добились коллективы шахты «Зиминка 3—4», завода шахтной автоматики, электротехнических, финансовых ресурсов.

Поддерживая инициативу коллективов передовых предприятий Москвы и Ленинграда по эконо-

мии, хлебокомбината, завода «Продмаш». Только на «Зиминке 3—4» подано 167 предложений с экономическим эффектом 60 тыс. руб. Здесь сэкономлено 11300 куб. м леса, 25 тонн взрывчатых веществ, 6 тонн цемента и других материалов на сумму на 190 тыс. руб. при годовых обязательствах 81,3 тыс. руб. На заводе шахтной автоматики подано 151 предложение, что позволило уже сэкономить около 1 млн. квтч электроэнергии, 119 тонн металла (при годовых обязательствах 62,3 т) и других материалов — всего на сумму 85,7 тыс. руб. (при взятых обязательствах в 32,8 тыс. руб.). Коллектив хлебокомбината за счет сокращения механических потерь муки, установки агрегатов сэкономил сырья, топлива, электроэнергии на сумму 42,9 тыс. руб., что позволяет хлебокомбинату в течение суток обеспечивать наш город хлебом со сметой сокращения потерь.

Инициатор соревнования в районе — завод «Продмаш» — сэкономил за 8 месяцев смотря 18,6 тонн металла за счет уменьшения приспуска на механическую обработку листов деталей, пересортировку карт и таблиц, расхода материалов, облегчения конструкции. В целом по району сэкономлено 22 тыс. кубометров леса, 80 тонн горюче-смазочных материалов и т. д. Партийные организации, настойчивее стали добиваться улучшения организационно-партийной и партийно-политической работы, повышения инициативы и ответственности коммунистов, больше стали привлекать трудящихся к активному участию в борьбе за экономию и бережливости, проводить разностороннюю работу по развитию технического творчества.

В смотре уже принял участие 24 тыс. человек. Ими подано 1441 предложение, из них 1173 предложения будут внедрены и 927 внедрены и дали условный экономический эффект в 834,9 тыс. руб. Наилучшие показатели в смотре добились коллективы шахты «Зиминка 3—4», завода шахтной автоматики, электротехнических, финансовых ресурсов.

Име Н. Ф. Васильевой об изгоянии хлебокомбината, завода

«Продмаш».

На шахте № 8 внедрено крепление ходовых печей металлической сеткой, вместо деревянной срубовой крепи. На обогатительной фабрике здесь же только в июне-октябре возросла глубина обогащения на моечных машинах, что дало экономию 52 тыс. руб.

На шахте разработана и тематика для рационализаторов. Во Всекузбасском смотре активное участие принимают группы и посты народного контроля, члены технико-экономического совета и смотровой комиссии. На шахте разработана и тематика для рационализаторов. Во Всекузбасском смотре активное участие принимают группы и посты народного контроля, члены технико-экономического совета и смотровой комиссии.

На шахте

закончено

изделие

из

